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Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 23.3 2022 kl. 18.00-20.00. 
Mødet afholdes på konferencelokalet ved kontoret.  
 
 
Deltagere: Henrik Jørgensen, Henrik Rasmussen, Lennart Heerwagen, Tine Lausen, elevrepr. 
Esben Munch, Camilla K. (TR), Annette M. (TR), Christian B-A.  
 
Afbud: Henriette J., Betina I. og Tanja 
 

Punkt 1 Godkendelse af referat fra SKB februar 
 
Derudover varsles dette punkts bortfalden.  
 
Referat: 
Referatet sendes videre straks efter mødet til Lone H. Derefter 
formidles det til resten af bestyrelsen for endelig godkendelse. 
Svarfristen for input/rettelser til dagsorden vil være 5 arbejdsdag. 
Derefter betragtes referatet som godkendt og lægges på hjemmesiden 

 

Punkt 2 Siden sidst.  
Orientering fra formanden. 
 
Referat: 
Der har været afholdt møde med valgbestyrelsen omkring kommende 
skolevalg. Information udsendes til forældrene i næste uge. 
 
Der har været skolerådsmøde for første gang med det nye politiske 
udvalg. På mødet fik vi en gennemgang af nøgletal om skolerne i 
Greve, hvor vi dog manglede grundlag for at sammenligne, som fx antal 
elever pr. lærer. Det vil der blive fulgt op på ved en senere lejlighed.  
Der var også diskussion af byrådsbeslutning omkring overførsel af 
vores overskud, som falder bort i 2022 (se punkt senere på dette 
møde). Og vi fik en gennemgang af grundlaget for den igangværende 
inklusionsanalyse, som bl.a. skal udmøntes i en ny økonomimodel for 
dette område. 
 

Punkt 3 Det kommende skolebestyrelsesvalg 
Orientering fra valgbestyrelsen 
Vi gennemgår tidsplanen og orienterer om de beslutninger der er taget 
 
Referat: 
Lone trykker valglister og opstarter valgproces. 
 
Ved valgmøde i fredsvalg aftales indbyrdes (dialog) om hvem der tager 
henholdsvis 4 og 2 år i forhold til den valgte model vedtaget på januar 
skolebestyrelsesmødet. 
 
Valgskrivelse sendes ud til alle forældre mandag d. 28.3. 
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I forbindelse med igangsættelse vil der blive udsendt materiale om 
arbejdet i skolebestyrelsen. 
 
Dokumenter til valghandling bilægges. 
 

Punkt 4 Trafikindsats – se bilag.  
 
Referat: 
Henrik R. fremlægger grundlag for trafikindsats. Der aftales følgende: 
 

- Christian kontakter færdselslærer i forhold vurdering af 
muligheder. Der udarbejdes en oversigt over trafikindsatser på 
de forskellige årgange. Derudover forklares begrebet timeløse 
fag, som færdselslære hører under 

- Henrik R. dokumenterer fejl og mangler på de angivne områder, 
som fx manglende afstribning på cykelstien. Christian formidler 
videre til rette vedkommende i kommunen. 

 
Der er enighed i bestyrelsen omkring at der skal fokus på sikkerheden 
og trafikadfærd omkring skolen. 
 
Bilaget følger med referatet 

Punkt 5 Orientering om overførelsessag 
I forbindelse med skolens mindreforbrug orienteres skolebestyrelsen 
om seneste udvikling omkring byrådets beslutning omkring overførsel. 
 
Referat: 
I forbindelse med februar-mødet blev der varslet et mindreforbrug på 
ca. 330.000 kr. i 2021. Normalt ville overskuddet kunne overføres til 
følgende år, ligesom vi tidligere har overført et merforbrug. Men i 
forbindelse med byrådets beslutning omkring bortfald af overførsel af 
overskud, er dette ikke aktuelt længere. Et samlet mindreforbrug på 12 
mio. kr. er derfor ikke overført til indeværende budgetår. Den primære 
udligningsnøgle er de tildelte coronabevillinger – disse er derfor 
”modregnet”. På Mosedeskolen rammer vi 0,00 kr. 

Punkt 6 Tilsyn med principper 
Kort gennemgang og visning. Princip for kontaktforældre, skole/hjem-
samarbejde og tilføjelsen til ordensreglerne (energidrik) 
 
Referat: 
Der er nu lavet de sidste til rettelser og principper for skole/hjem-
samarbejde og kontaktforældre er blevet lagt på de korrekte steder. 
Forbud mod energidrik er nu en del af skolens ordensregler. 
 

Punkt 7 Arbejdsfordeling blandt skolens medarbejdere 
I forbindelse med skoleårets start blev der sat mål for udvikling af 
organisering og teamtilknytning. Ledelsen præsenterer resultaterne af 
årets arbejde og fremviser plan for kommende skoleår. 
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Referat: 
Skoleplanen er et nyt værktøj, der bruges i planlægningen af årets 
indsatser. På Mosedeskolen havde vi derfor sat os nogle mål for 
arbejdet med teams, organisering og fordeling af arbejdsopgaver. Der 
præsenteres en status for dette arbejde. (slides er bilagt som reference) 
 
Vi er godt i gang med arbejdet og kommet et langt stykke ad vejen.  

- Nye målsætninger sættes i kommende skoleplan 
- Præsentation af resultater herunder principper for teamdannelse, 

teamets hovedopgaver samt ledelsens organisering i forhold til 
teams 

 
Vi glæder os over at være kommet godt i gang med årets fordeling af 
opgaver. Vi håber at kunne overholde tidsplanen og afslutte 
arbejdsfordelingen primo maj så skemalæggerne kan få arbejdsro til at 
lave gode skemaer til hele skolen. 
 
Der bilægges slides til referatet 

 

Punkt 8 Status – spørgsmål til pædagogisk retning 
I forbindelse med spørgsmål til skolens pædagogiske retning. 
(hjemmeside) vil ledelsen gerne informere om videre proces. 
 
Referat: 
Ledelsen vil gerne udsætte punktet til videre behandling senere. Det 
materiale, der ligger på hjemmesiden, skal revideres og føres op til 
dato. Christian påtager sig opgaven og vender tilbage til kommende 
bestyrelse. 
 
I Greve skal der arbejdes med ny børne- og ungepolitik, da den gamle 
udløber. Vi forudser at det er denne, der skal være grundlaget for vores 
retning.  

Punkt 9 Byggeriet 
Status omkring byggeriets færdiggørelse. 
 
Referat: 
Henrik J. har på vegne af bestyrelsen efterspurgt en tidsplan for 
færdiggørelse af byggeriet på skolen. Centerchef Klaus Øvre har 
kvitteret for henvendelsen. Det er blevet taget godt imod og sagen er 
afleveret til Center for Teknik og Miljø. De vil vende tilbage med et 
skriftligt svar og en plan for det videre forløb. 

Punkt 10 Kort nyt: 
a. Eleverne. 

Boldbanerne bliver åbnet, det glæder de sig til.  

Multibanerne – der er drøftet nye regler for brug af banerne 

Møde i Greve Fælleselevråd – lokalpolitiker holdt oplæg om 

racisme på skolerne. Der blev afsendt fælles brev med oplæg til 

kommunalbestyrelsen. 
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Der har været problemer med brugen af bordtennisbordet 

(hærværk og ødelæggelser omkring 9. klassernes område) – 

derfor har der været restriktioner i brugen. 

b. Skolebestyrelsen. 

Der findes stadig penge på skolebestyrelsens konto, som skal 

udmøntes efter elevernes ønsker. Da Tanja udtræder af 

bestyrelsen ved valget, skal der udnævnes ny kasserer i 

kommende bestyrelse. 

c. Medarbejderne. 

Gallafest SFO – 3. klasse 

Nye børn på vej 75 stk. 

Camilla genvalgt som TR for lærerne 

d. Ledelsen; herunder byggeriet ; se tidligere punkt 

Tid: 10 min 

Punkt  Evt.  

 
 
D: Dialog  B: Beslutning  O: Orientering 
 

Punkter til kommende møder 
 

 

Kommende mødedatoer: 21.4.22; 9.5.22; 15.6.22 
 

Med venlig hilsen 
                                                                                          
                                                              Formand Henrik Jørgensen      Skoleleder Christian Bruun-Andersen. 


